



17日的比赛现场，国安球员围堵裁判。新华社发

你找碴 我就罚

中国足协向国安队开罚单

新华社北京4月21日体育专电(记者 公兵 郑道锦) 中国足协21日开出2011赛季中超首张罚单:北京国安俱乐部被警告,罚款2万元;国安主教练帕切科被警告,罚款1万元;守门员教练李立新被禁止进入替补席3场,罚款15000元。

4月17日,中超联赛第三轮广州恒大队主场对阵北京国安队,双方2:2战平。客队北京国安对比赛的判罚多次提出异议,导致场上火药味不断。主帅帕切科甚至拒绝出席赛后新闻发布会。

为此中国足协“公事公办”,开出

了本赛季中超联赛首张罚单。根据比赛监督的报告,北京国安队主教练帕切科未按规定要求参加赛后新闻发布会。中国足协纪律委员会根据相关规定,对北京国安足球俱乐部予以警告,罚款2万元。

帕切科本人当然也没能逃过处罚。罚单中指出:“根据比赛监督的报告,赛前第四官员按相关规定检查替补席人员时,北京国安队主教练帕切科不按相关规定佩戴证件,经第四官员要求后,帕切科仍不按要求佩戴证件”。为此,中国足协纪律委员会对北京国安队主教练帕切科予以警告,罚款1万元。

另外根据比赛监督、裁判员报告及录像,在比赛进行到第38分钟时,广州恒大队穆里奇在对方罚球区内对北京国安队守门员杨智犯规,被裁判员出示黄牌警告。北京国安队守门员教练李立新对裁判员的判罚不满,冲入场内指责裁判员。依据规定,禁止李立新进入2011年中超联赛替补席3场,罚款15000元。

针对这一处罚,记者第一时间采访了北京国安俱乐部。国安俱乐部总经理高潮表示,国安俱乐部正在针对这一情况进行研究,并将很快作出回应。

分6站,将在全国范围内选择十余支顶级龙舟队伍参赛。比赛项目将依照国际规则设置200米、300米、500米男子直道竞速和3000米男子环绕赛等多个项目。同时,大赛还将吸纳拔河、点睛、游龙等传统的龙舟文化元素。

据中国龙舟协会负责人介绍,2011年中华龙舟大赛将是截至目前国内级别最高、竞技水平最高、奖金总额最高的顶级龙舟赛事。主办方将选拔优秀龙舟运动员参赛,并且提供总额近300万元人民币的奖金。

龙舟竞渡迎端午

“中华龙舟大赛”即将揭幕

本报讯 4月20日,中华龙舟大赛合作签约仪式在京举行,国家体育总局社体中心主任胡建国与中视体育娱乐有限公司董事总经理阮伟正式签署协议。这也意味着一项奖金总额和赛事级别最高的中国龙舟赛事正式诞生。2011年中华龙舟大赛将于端午节盛大揭幕。

本次比赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国龙舟协会和中央电视台体育频道主办,中视体育娱乐有限公司和各赛事举办地政府承办。

2011年中华龙舟大赛

澳网后六战五负 李娜陷入低谷

新华社柏林4月20日体育专电 中国网球“金花”的领军人物、澳网亚军李娜在20日进行的斯图加特保时捷大奖赛上以4:6、5:7不敌持外卡参赛的德国选手利西茨基,止步该项赛事的第二轮。

这也是李娜在澳网之后6场比赛中的第5场失利。李娜在今年1月的澳大利亚网球公开赛上成为第一个闯入大满贯单打决赛的亚洲人,挣得了丰厚的积分,但随后就在迪拜、多哈、印第安韦尔斯、迈阿密等赛事

中屡战屡败。在保时捷大奖赛上的首轮比赛中,李娜战胜了拉脱维亚选手塞瓦斯托娃,尝到了久违的胜利滋味,不过,20日的失利使“中国一姐”再度陷入了不胜的怪圈当中。

该项赛事之后,李娜还将前往马德里和罗马进行比赛,来为法网进行热身。

对于即将到来的法网,李娜说:“现在我的感觉还不赖,法网还有一个月开赛。我需要从这周的失利中学到东西,在以后的比赛中有更好的发挥。”

癫痫病能完全治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病到底能不能完全治好?

大量医疗实践证实:癫痫病最为疑难病症,但就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就复发,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,

不规范、不系统。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,

针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经网络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复变异脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费

低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治疗风险大,花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只

有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,

以疗效求生存,以信誉求生

命。从本月3日至30日,本

院由多名专家为疑难癫痫

会诊,期间,检测费优惠

50%,手术费优惠10%。本

院实行首诊医生负责制,每

位就诊患者由始至终都有固

定专家诊疗负责。门诊患

者请带身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案、签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他城市不谈分院;未诊患者请提前3—5天电话预约,谨防医托。

地址:济南市经十路25456号(段店铁路桥南侧)

康复热线:0531—

69980660/69980770

济南中医癫痫病医院

网址:jndxbjyy.com

“无创介入滑膜溶解术”

攻克风湿、类风湿、强直性脊柱炎

济南军区456医院是国家三甲医院,医保农保定点单位,集军事科研、医学、教学为一体的大型部队医院,山东省“救助救助”共建单位,我院风湿诊疗中心汇聚临床经验丰富的风湿关节病专家,采用最新军队科技成果,以“无创

介入滑膜溶解术”为诊疗技术龙头,以现代生物治疗和传统中医相结合的多种治疗方法,开展风湿关节疾病的临床诊疗工作,形成了“无创、无痛、经济、简单、效优、持久”的技术特色,开辟了现代风湿关节疾病治疗的新天地,“无创

介入滑膜溶解术”通过向关节腔内注射独特的大分子活性药物,利用其对病变滑膜组织的特殊亲和力,均匀分布在病变滑膜组织的表面,攻入炎症滑膜的核心部位,对之起到直接的溶解破坏作用,并通过自体的新陈代谢

过程排除体外,阻断炎性滑膜对于关节组织的破坏,而使病变关节得到修复,关节炎得以治愈,该技术的特点是一次注射,作用持久,无痛安全,最适合于风湿、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、反应性关节炎、痛风等多种原因引起的滑膜炎。

健康热线:0531-85918120

地址:济南市无影山路25号

网址:www.jn456.com

干细胞与皮肤顽癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,或干脆就是好了,时轻时重,反反复复,使患者身心备受打击。

山东省边防总队医院牛皮癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究与探索,已成功运用“干细胞”介入再生疗法,成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓胞型等顽固性牛皮癣,无须忌口,一次治疗,终生受益,专家热线:0531-88551120 谨防医托,二楼牛皮癣科,地址:济南市解放东路59-3号

靶向定位— 脑细胞激活术治疗癫痫病

济南军区司令部机关医院癫痫病治疗中心在山东全省独家采用“ICCAUS靶向定位——脑细胞激活术”治疗癫痫病,采用精确靶向定位治疗系统,精确锁定癫痫病灶组织,产生快速修复受损神经的关键物质,修复癫痫患者受损的神经细胞,快速恢复神经系统功能,达到从根本上治疗癫痫的目的,因此靶向定位——脑细胞激活术这种最先进、科学的治疗方法已成为广大癫痫病患者的福音,山东省专业治疗癫痫

医院、济南军区司令部机关医院癫痫病治疗中心联合中国癫痫病研究院,用权威、专业的诊疗技术为广大癫痫病患者提供高标准、高疗效、高水平、合理费用的诊疗服务,专家咨询电话:0531-812022120 医院地址:济南市市中区济南大纬二路南首,建国小经三路(市委南大门对面即是)。我院特邀请北京、上海三甲医院神经科癫痫病专家来院会诊,会诊时间:4月5日—4月30日

一次性治疗皮肤白斑

白癜风可谓是皮肤顽症之一,给无数患者带来了巨大的精神压力与经济负担,随着医学高科技的不断发展,白癜风不再是不治之症。

济南军区456医院是国家三甲医院,医保农保定点单位,集军事科研、医学、教学为一体的大型部队医院,承担着全军防治白癜风的重大责任,是一所规模较大、技术力量雄厚的医疗机构,青年三军专家研讨坐诊,成功破解了白癜风易诊断难治疗的难题,并斥巨资引进国尖端治疗及检测设备,对患者白斑部位进行针对

治疗。

很多医生把体癣说成牛皮癣,耽误你多年治疗,体癣症状是:初起小红点过几天小红点上起白皮,慢慢扩大成1分2分枝条状或地图状等,手一抓就掉掉了又起,洗澡后皮肤发红像桃花一样干后层层白皮下掉,有的痒有不痒等。

体癣不叫牛皮癣

易发夏天有的减轻,我院不用西药激素外用,纯中医治疗?天见效2到3疗程彻底治愈不复发,两个疗程无效全额退款,乘16/93/70路到山大南路东口站下济南时珍堂医院,专家热线:0531-81186166或海:5318862谨防医托。